

Bestyrelsesreferat fra grundejerforeningen

Vermundsvej

Referat fra bestyrelsesmødet den 23. august 2022 referat nr. 30.

Mødedeltagere:

Mette Søgaard	nr. 62
Morten Hellemann (MH)	nr. 24
Jan Ripley	nr. 21
Jesper Rosenberg Rasmussen	nr. 64 - Referent
Niels Jørgen Bärtel (NJB)	nr. 35
Tommy Wøbbe	nr. 4

Fraværende: Ingen.

1. – Konstituering af bestyrelsen

Efter velkomst og valg af referent (Jesper) blev bestyrelsen konstitueret:

Mette Søgaard	nr. 62 - Medlem
Morten Hellemann	nr. 24 - Formand
Niels Jørgen Bartel	nr. 35 - Kasserer
Jan Ripley	nr. 21 - Næstformand
Jesper Rosenberg Rasmussen	nr. 64 - Sekretær
Tommy Wøbbe	nr. 4 - Suppleant

2. Kontingent

På generalforsamlingen blev årets kontingent er nedjusteret fra 650 kr.-til 500 kr. Kontingentopkrævning og kontonummer bliver udsendt sammen med bestyrelsesreferat.

3 .Ekstraordinær generalforsamling

Ekstraordinær generalforsamling afholdes den. 27 september klokken 19.00 på adressen Vermundsvej 24 og eneste punkt på generalforsamlingen er godkendelse af paragraf 8 stk. 3.fra den ordinære generalforsamling (**Grundejerforeningens konto med frivillige a conto indbetalinger til "vedligeholdelse af veje og fortove", kan i forbindelse med en opklassificering til kommunal vej frigives til udbetaling eller hensættes til betaling af kontingent.**

Kontofrigivelserne kræver godkendelse af en generalforsamling som tilføjelse af eksisterende vedtægter).

4 Håndtering af indestående midler på vejfond.

- Såfremt paragraf 8 stk. 3 godkendes på den ekstraordinære generalforsamling den 27/9 2022 skal den enkelt grundejer tage stilling til om indbetalte midler skal frigives til udbetaling (skattepligtig) eller til løbende betaling af fremtidig kontingent. Den enkelte grundejer er skattepligtig såfremt de vælger at få indestående frigivet til udbetaling. Grundejeren er selv ansvarlig for at oplyse beløbet til Skat. Den anden mulighed er at indestående bliver stående i grundejerforeningen, til betaling af fremtidig kontingent for den enkelte grundejer.

5. Nedtagning af net i målene på det grønne område for vinteren.

Tommy tager opgaven.

6. Næste bestyrelsesmøde.

- Forslag til kommende bestyrelsesmøde i foråret.
- Fjernelse af træer og buske for enden af de 3 stik veje hen imod cykelsti.
- Opstilling af bord/bænke sæt og fliser på det grønne område.

7. Der er blevet taget billeder af den nye bestyrelse til brug hjemmesiden.

Referat. Jesper Rosenberg Rasmussen.